

# HOY TELECOMFIEEN PRO-DAMNIFICADOS

(Detalles en la Página 3)

## Comerciantes del Centro Piden Abrir sus Negocios

Dueños de negocios cercanos a la zona de desastre en el centro de la capital externaron ayer la necesidad de abrir los establecimientos que no fueron afectados por el reciente terremoto y que permanecen cerrados por estar dentro del cordón de seguridad que han instalado las autoridades.

“Si no comenzamos a trabajar, gran parte del comercio del centro de San Salvador seguirá muerta”, declararon los afectados a EL DIARIO DE HOY.

Agregan que muchos de los edificios ubicados sobre la Calle Dario no sufrieron daño alguno, por lo que bien se puede autorizar su reapertura, reduciendo las zona restringida al área que rodea los edificios derrumbados, para no entorpe-

cer la labor de los equipos de demolición.

Los comerciantes consideran necesario abrir sus negocios, porque a los daños materiales que sufrieron al perderse cierta mercadería que se rompió o estropeó con el terremoto y el tiempo de forzada cesantía, se suman los gastos de pago de alquiler, sueldos e impuestos, que de no hacerse efectivos podrían llevarlos a la bancarrota.

Los daños que causó el terremoto no deben ser evaluados sólo en base a las pérdidas materiales y de vidas, sino también en concepto de paralización, ya que actualmente son más de 30,000 los empleados que se encuentran sin producir por el cierre de los establecimientos, añaden.

—Favor pase a la página 13.



### Remoción de Escombros

Para limpiar las calles, avenidas y pasajes de la capital, que han quedado obstruidos por los escombros de las viviendas destruidas por el terremoto del 10 de octubre, los trabajadores de Obras Públicas y agentes de los Cuerpos de Seguridad remueven el ripio.

### Reconstruye su Vivienda

Con esfuerzo propio y a base de muchos sacrificios los salvadoreños han comenzado a reconstruir sus viviendas destruidas por el terremoto del 10 de octubre en esta capital. Los damnificados están pasando momentos críticos al vivir a la intemperie. Un hombre no identificado, reconstruye su vivienda en la zona del Barrio El Modelo.

